

ДОБРЕЙШЕЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК!

Ни один праздник в Доброграде не обходится без участия отца Андрея. Многие годы он организовывал для ребят экскурсии и поездки на Рождество в Николо-Теребенский монастырь. Во время путешествий Екатерина Сергеевна, удивительный человек, которая часто приезжает к деткам, рассказывает о русских традициях празднования Рождества. В Благовещенском храме монастыря очень красиво, но в эти дни особенно. Кругом украшенные ели, Вертеп. После праздника и экскурсии по монастырю вышневолоцких гостей всегда ждала праздничная трапеза.

На 10-летний юбилей, тогда еще детского приюта, духовные наставники подарили ребятам огромный торт.

Отец Андрей и Екатерина Сергеевна каждый год поздравляют воспитанников с новым годом и рождеством, дарят подарки. К светлому празднику Пасхи ребята готовятся заранее, мастерят поделки, украшают комнаты и Центр, и знают, что к ним обязательно придет любимый батюшка и его помощница. Расскажут о празднике, споют вместе поздравительное пение и будет возможность пообщаться.

Стало уже доброй традицией, в день Святого Николая Чудотворца, все дети утром находят сладкие сувениры под подушкой и верят, что это им ночью принёс Николай Чудотворец. И лишь воспитатели знают, благодаря кому дети начинают верить в чудо. Отец Андрей накануне праздника привозит всем подарки.

Спасибо Вам, добрый и самый любимый, хранитель детских душ!



Материал подготовила Эльвира Белоглазова.



Мы строим город Доброград, чтоб жить в нём каждый был бы рад!

*В Осечно храм стоит
Под покровительством отца Андрея.
Всегда в нём чувствуется
Божья благодать.
Туда мы ходим часто за спасеньем,
Чтоб в жизни нужное решение принять.
Иль просто для души успокоенья,
Или здоровья близким пожелать.
Без лишних слов, отбросив все сомненья,
Мы пожелать хотим сегодня от души.
Спаси Господь отца Андрея
От бед, невзгод, печалей череды.
Желаем долголетия земного,
Здоровья, мудрости, успехов много,
Любви и верности, надежды и служенья,
Удачи и великого творенья.
Молитвы Ваши пусть услышат небеса!
Ведь ими наполняются сердца
И укрепляется, тем самым, вера в Бога.
Пусть же и Вам воздастся счастья много!!!*

Зарембо Марина

ДОЛГАЯ ЛЕТА!

*Дорогой наш, родной батюшка Андрей!
Примите поклон и наше поздравление с днем рождения!
Дай Вам Бог здоровья на многие лета жизни, сил и терпения, Божией помощи и благословения во всех многочисленных делах, нелёгких трудах и благих начинаниях.*

Мы, воспитанники и сотрудники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, от души благодарим Вас, отец Андрей, за мудрые советы, за искреннее участие в жизни Центра, за чуткость и отзывчивость, за трогательное внимание к каждому ребёнку, за Ваши молитвы.

Мы очень благодарны за Ваши старания, за тепло, уют и благодать, которые царят в Храме Святой Троицы, где Вы служите и буквально по крупицам восстанавливаете его.

*Мира Вам, радования сердца и души.
Пусть Вас всегда хранит и бережёт Господь!*





РАДУЖНАЯ СТРАНА

В солнечные летние дни воспитанники ГБУ «СРЦН» Вышневолоцкого городского округа отправляются в «путешествие» в свою «Радужную страну». А расположилась эта страна на необычных островах – «островах развития». В живописном уголке земли вышневолоцкой, на берегу озера Судомля. На противоположном берегу вечерами над Храмом святой Троицы, что в селе Осечно, закат окутывает в своих ярких красках купола. Это неопишемое зрелище и непередаваемые эмоции! А днём в лучах солнца купола сияют золотом.

По традиции, в первый день протоиерей Андрей священник храма Святой Троицы села Осечно благословляет ребят на хороший отдых и освящает лагерь.

На протяжении всех дней к жителям «Радужной страны» приезжает самый близкий их друг – отец Андрей, который много беседует с ребятами, учит рисовать и даже играет с ними в бадминтон и мяч. Едва завидев любимого наставника, мальчишки и девочки тут же бегут к нему и наперебой начинают рассказывать свои новости, а он, в свою очередь, каждого выслушивает, гладит по голове и желает добра.

Удивительно светлый человек, всегда с доброй искренней улыбкой, готовый прийти на помощь всем нуждающимся в его участии. Маленькие детки так и просятся всегда посидеть у него на коленях, крепко прижаться. Да что там малыши, подростки всегда обнимают своего наставника, доверяют все свои тайны.



Уважаемый отец Андрей!

От всего сердца примите поздравления с юбилеем.

Те добрые слова и дела, которые Вы дарите людям и миру – обязательно найдут отклик. Я желаю Вам здоровья, радости и света.

С Вашим праздником. Всех благ!

Юлия САРАНОВА, директор «Фонд Тверь», направленного на благотворительную и добровольческую деятельность

Храм души

Так уж сложилось, что в Центре одни ребята сменяют других. За десятки лет здесь побывало много воспитанников, но все они регулярно посещали Храм Святой Троицы села Осечно. Отец Андрей рассказывает о Храме, строительство которого было начато в 1790 году, на средства, собранные местными прихожанами, взамен обветшалых деревянных церквей.

Царственная роскошь позолоченного иконостаса, который частично сохранился до наших дней, поражает всех своим великолепием. Не оставляют ребят равнодушными и древние книги, многочисленные фрески.

Знакомит священнослужитель и с судьбами участника Отечественной войны 1812 года генерал-майора И. Д. Цыбульского и барона П. К. Услара, чьи могилы находятся на местном кладбище. Особый интерес вызывает всегда рассказ о генерал-майоре Петре Карловиче Усларе – нашего земляка, военного инженера, лингвиста, этнографа, который внес огромный вклад в изучение языков и культуры народов Кавказа, способствовал их объединению под флагом Российского государства.

Старшие ребята вместе с отцом Андреем поднимались и звонили в колокола с пятирусной колокольни.

Сколько наших воспитанников почти за два десятка лет окрестил батюшка. Он рассказывал им о тех, кто изображен на иконах, учил слову Божьему. Ребята исповедовались отцу Андрею. Посещения Храма для них настоящий праздник!

